

Команда КВН Приморской РО ВОС (Владивостокская МО) “Ночное движение” впервые вышла на сцену Приморской лиги Международного Союза КВН. В этом году новый сезон Приморской лиги стартовал с фестиваля, в котором приняли участие 18 команд. Так, ребята из команды “Ночное движение” прошли отборочные туры и на протяжении четырёх дней работали над улучшением своих выступлений под руководством опытных редакторов. Редакторы выступление команды почти не правили и оставили на суд зрителям. Зрители встретили команду КВН из общества слепых на УРА. Во время выступления команды аплодисменты и смех со стороны зрительного зала не прекращался.

Команда КВН Приморской РО ВОС “Ночное движение” не боролась за выход в сезон Приморской лиги КВН, но в фестивальном турнире стала лауреатом 3 степени. Команде КВН “Ночное движение” удалось заявить о себе на большой сцене FESCO-HALL.

Видео :

http://www.otvprim.ru/culture/primorskij-kraj_19.04.2017_50477_festivale-primorskoj-ligi-kvn-s-ostojalsja-vo-vladivostoke.html





